

Mladim več pozornosti

V priprave na 9. sejo CK ZKS, na kateri bo tekla beseda o aktualnih idejnopoličnih vprašanih položaja, družbenopolitičnega organiziranja in delovanja mladih, so se aktivno vključili tudi komunisti v občinski organizaciji ZKS Ljubljana-Šiška. Pripravili so posvet s sekretarji osnovnih organizacij ZK, v osnovnih organizacijah pa so bile tematske razprave, na katerih so ocenili idejnopolično usmerjenost mladih, njihov položaj v družbi in uresničevanje njihove vloge v političnem sistemu. Nadalje organiziranost in delovanje mladih v združenem delu, vzgojnoizobraževalnem procesu in področju interesnih dejavnosti ter vplivu in delovanju zveze komunistov in drugih organiziranih subjektivnih sil med mlado generacijo.

Tako zasnovana in organizirana razprava je opozorila na več vprašanj, ki zahtevajo takojšnje odgovore, oziroma oblikovanje usmeritev za nadaljnje delo, z osnovnim ciljem mobilizacije članstva za hitrejšo odpravljanje vseh ugotovljenih slabosti ter učinkovitejše uveljavljanje sprejetih stališč v vsakodnevni praksi. Opozorjeno je bilo, da morajo komunisti, ki delujejo v ZSMS, s svojo aktivnostjo zagotavljati, da se napredni interesi mladih vključujejo v celotna družbena prizadevanja pri uresničevanju dolgoročnih ciljev delavskega razreda.

Program gospodarske stabilizacije mora postati tudi najširša osnova za mobilizacijo mladih, saj se z njegovim uresničevanjem predvsem njim odpirajo realne perspektive in možnosti najširšega vključevanja na vsa področja družbenega življenja in dela. Pri tem pa ugotavljamo, da še vedno nismo organizirani na tak način, da bi lahko celovito in poglobljeno spremljali vse procese, ki se sprožajo na osnovi specifičnega družbenoekonomskega položaja mladih, za katerega je značilno, da

del le-teh šele vstopa v družbeno proizvodno prakso in proizvodni odnos ali pa vanj še ni vključen. Zagotoviti moramo uveljavljanje temeljnih interesov dela mladih skozi vse oblike samoupravnega in političnega organiziranja ter odločanja v družbeni praksi, to pa narekuje ustrezno kadrovske politiko, kjer moramo zagotoviti, da bo delež mladih delavcev v vseh organih in organizacijah sorazmeren deležu, ki ga predstavljajo mladi v združenem delu.

Vsa vprašanja v zvezi z zaposlovanjem moramo nujno povezovati z našimi prizadevanji pri preobrazbi celotnega sistema vzgoje in izobraževanja, kjer moramo ustvariti realne podlage, to je stalno rast dohodka in izobraževanje za delo.

Ena od najzahtevnejših problematik, s katero se sedaj srečujemo, pa je učinkovito razreševanje stanovanjskih vprašanj mladih, saj je to bistveno težje kot prejšnja leta. Postavlja se zahteva po celovitejšem pristopu, saj se tod srečujemo z materialnimi kot drugimi pogoji, ki jih lahko ustvarjamo z dobro povezanimi skupnimi aktivnostmi. Zato morajo naša prizadevanja biti usmerjena v dosledno uresničevanje sprejetih načrtov stanovanjske gradnje, spodbujanje varčevanja, zamenjave stanovanj in aktivne politike stanarin ter s smotnejšim izkoriščanjem obstoječih stanovanjskih površin.

Naštete ugotovitve narekujejo, naj se člani zveze komunistov zavzemajo za hitrejšo razreševanje vseh vprašanj, vloge, položaja in organiziranja mladih z osnovnim ciljem, da skupaj z njimi v vsakodnevni praksi uresničujemo naše skupne naloge, kar pa bomo dosegli s spodbujanjem njihove revolucionarne ustvarjalnosti in hitrejšim odpravljanjem ugotovljenih napak.

Občinski sindikalni svet

Občni zbori osnovnih organizacij

Občinski svet ZS Ljubljana-Šiška je na redni seji sprejel usmeritve in naloge za organiziranje občnih zborov osnovnih organizacij zveze sindikatov.

V sindikatih namreč vsaki dve leti z organiziranjem teh sestankov članov pregledamo dvoletno delovanje, tako da delavci kritično ocenijo dosežene uspehe in ugotovijo pomanjkljivosti, ki se pojavljajo pri delu osnovnih organizacij. Le dobra in objektivna ocena učinkovitosti dela bo prava podlaga za delo v bodoče. Pri teh nalogah bo sindikat usmerjen predvsem na področja delitve po delu, socialne varnosti delavcev, uveljavljanja delegatskega sistema, združevanja dela in sredstev in druga.

Ker je za uspešno delovanje sindikata potrebno zagotoviti ustrezno kadrovske zasedbo, bo tej nalogi dana velika pozornost.

Sindikalne organizacije in organe naj vodijo delavci, ki s konkretnim delom dokazujejo uspešnost pri uveljavljanju stabilizacijske politike in nadaljnji razvoj socialističnih samoupravnih odnosov, da uživajo v svojih delovnih okoljih med sodelavci ugled in zaupanje in da so že z dosedanjim delom dokazali ustvarjalno zavzetost in sposobnost.

Tokrat je pri organiziranju občnih zborov prišlo tudi do časovne premaknitve, saj občne zборе načrtujemo še v tem letu, tako da bomo omogočili več časa in prostora pripravam na obravnavo zaključnih računov v mesecu februarju prihodnjega leta, kajti ti dve aktivnosti sta prej potekali istočasno.

Uveljavljanje delegatskega sistema

Že dalj časa smo priča določenim motnjam v delovanju in razvoju delegatskega sistema. Kljub sprotneemu spremljanju, ugotavljanju in povzemanju nekaterih konkretnih akcij za izboljšanje stanja pa se stanje, gledano v celoti, ne izboljšuje.

Takšna ocena je narekovala, da se je občinski svet ZS lotil globlje raziskati vse tiste razloge, ki takšno stanje povzročajo. Z vrsto razgovorov v karakterističnih organizacijah združenega dela, z analizo posebnega vprašalnika in s sistemsko združitvijo dosedanjih ocen o delovanju delegatskega sistema je nastalo gradivo za razširjeno sejo občinskega sveta ZS. Gradivo je bilo tako oblikovano, da je zajemalo v prvem delu oceno stanja, nato analizo vzrokov in tretji del, ki je podal nekatere ugotovitve in predloge, s katerimi bi odpravili dosedanje pomanjkljivosti.

Kritična razprava na sami seji, v kateri ni manjkal prikaz konkretnih napak in pomanjkljivosti v dosedanjem delovanju delegatskega sistema, zahteva, da se obravnava tako zahtevne in pomembne problematike prenese v vse sredine združenega dela, zato je občinski svet ZS sprejel sklep, da se najprej obravnava tudi stanje v KS in nato prek delegatskih skupščin prenese v posamezna delovna okolja.

Tako bo naloga sleherne OO ZS, da organizira celovito razpravo o stanju in problemih pri uveljavljanju delegatskega sistema v svojih sredinah, predvsem pa, da s konkretnimi ukrepi izboljšuje stanje ter s stalnim sodelovanjem in aktivnostjo skrbi za urejeno delovanje delegacij in konferenc delegacij.

Občinski svet ZS je med drugim podprl zahteve, da se v posameznih skupščinah SIS družbenih dejavnosti pripravijo spremembe dosedanje organiziranosti konferenc delegacij, ki se pripravijo na podlagi utemeljenih predlogov iz OZD.

Ravno tako je bilo poudarjeno, da je potrebno sprotno dopolnjevanje sestave delegacij kljub zahtevnemu volilnemu postopku, nadalje da se morajo o vsebini gradiv za sleherne skupščine seznanjati vsi delavci in da delegacije vedno pridobijo pomoč strokovnih služb ali delavskih svetov.

Te in še mnoge ukrepe bo potrebno izpeljati, v kolikor želimo, da bodo uveljavljene možnosti, da delavci med sabo usklajujejo in se odločajo za skupne interese.